

瑰丽花蕾在孕育中绽放

亭湖区庆“六·一”文艺汇演素描

“小鸟在前面带路，风啊吹向我们，亲爱的叔叔阿姨们，同我们一起过呀过这快乐的节日……”5月25日，由盐城市亭湖区教育局主办的“童心向党”庆六一文艺汇演在该区高级中学大礼堂精彩上演。大家欢聚一堂、载歌载舞，提前为孩子们欢度儿童节。

金迎春 倪同岭

现场活动精彩纷呈

温暖的阳光，诱人的花香，激动的脸庞……当天，亭湖区高级中学大礼堂内热闹非凡，由该区七色花幼儿园师幼共同表演的舞蹈《鼓舞飞扬》拉开了演出的序幕。整场演出时而优美婉转，时而火爆四射，时而催人泪下，现场掌声不断。

“这个节目太感人了，老师真的很伟大！”看完音乐情景剧《最美幼师》，现场一位家长说，为了孩子的健康成长，老师付出了很多。

据了解，本次演出共有12个节目，分别由亭湖区各幼儿园自编自演。其中，由解放路实验学校第二附属幼儿园师生共同表演的音乐情景剧《最美幼师》，根据去年6·23特大龙卷风灾害中的真人真事改编，体现了老师为了保护学生而不顾自身安危的高尚情操，赢得现场观众的一致好评。



盐城市神州路小学“阳光少年”评选活动引领学生快乐成长

艳阳高照，鲜花怒放。5月27日上午，盐城市神州路小学校园里喜气洋洋，庆“六一”暨第二届“阳光少年”评选活动颁奖仪式在该校操场隆重举行。

活动现场精心准备三个色彩鲜艳、新颖别致的气球拱门：成长之门、成人之门、成才之门。孩子们排着整齐的隊伍，踏着欢快的歌声，怀着激动的心情，走过三个拱门，进入到活动现场，象征着孩子们会在美丽的神州路小学幸福地成长、成人，并走向成才之路。

颁奖仪式在庄严的国歌声中开启，郑万余副校长宣读了表彰决定，表彰学校近一年来在素质教育各方面表现突

出的60位阳光少年。王金金副主任宣读了精彩、贴切的颁奖词，同时宣读了“十佳美德标兵、十佳学习达人、十佳阅读牛人、十佳艺体宝贝、十佳科技能手、十佳礼仪标兵”的阳光少年名单，全场掌声热烈。

活动的最后环节，“阳光少年”学生代表上台作了精彩发言。

“整个活动给全校孩子们带来了不一样的感动，必定会让‘积极向上、乐观进取’的阳光种子在每一

位孩子心中生根、发芽、开花、结果。汇聚微感动，传播正能量。”该校相关负责人表示，这样的活动也必将成为孩子的美好记忆，引领他们在成长的路上走得更健康、更快乐。

陈春红 张松元



东台市许河镇城管中队为庆六一文艺汇演“保驾护航”

5月26日上午，东台市许河镇在镇区幸福小广场举办了庆六一“七彩童年，缤纷梦想”专场文艺汇报演出。为保障活动期间的秩序顺畅，许河镇城管中队提前布局，制定方案，圆满完成了安全保障工作。

该镇城管执法中队召开会议，将队员分工于指定位置，全面调度，发现问题及时处置。由各组队员对表演区域内的重要路口、区域进行把守，坚决杜绝流动摊点和占道经营堵路行为，确保车辆和行人出入畅通。

其次，对进入表演区域的

流动摊贩，采取劝阻、警告的方式使其到指定的地点进行销售，并与公安等部门联合，对多次劝告无效、拒不服从管理者，坚决予以严厉打击或交由公安等部门处置。

当天，该镇城管中队为文艺汇报演出创造了良好的秩序环境，使广大幼儿及家长

在欢天喜地的氛围中享受了一道丰盛的精神大餐。演出结束后，城管队员及时指挥观众有序离场，获得了周围群众一致好评。

继根 崔凯

微信直播 点击量近35万

“太开心了，没想到我们在外地，还能第一时间看到宝宝的演出。”当天，在苏州上班的王梅通过手机完整地观看了整场演出，并在互动区给自己最喜欢的节目投了一票。

“全程微信直播是此次文艺汇演的最大亮点。”亭湖区教育局相关负责人介绍，为了让无法到现场的家长也能看

到孩子的表演，特创新采取了微信直播方式，“家长通过‘亭湖教育在线’微信公众号直接观看，就像亲临活动现场一样。”

据统计，此次文艺演出微信直播点击量高达34.8万。在互动区，大家你一言、我一语讨论着各个节目，纷纷给自己喜欢的节目投票点赞。

尊重天性 让孩子健康成长

“此次演出，是我区现代幼教事业的一次大亮相，也是我区优质办园的一次大展示，更是我区幼儿艺术教育成果的一次大检阅。”亭湖区教育局相关负责人介绍，这里有孩子们茁壮成长的活泼身影、充满憧憬的瑰丽梦想、雏鹰展翅的艺术风采、蓬勃向上的精神风貌。

近年来，该区积极实施学前教育五年行动计划，着力强化依法、规范、优质办园，大力

推进普惠性幼儿园建设，努力构建政府主导、社会参与、公办民办并举、优质协调、充满活力的学前教育社会公共服务体系。

目前，全区幼儿园总数达到94所，在园幼儿22000多名；新创建省级优质园16所、市级优质园26所，优质幼儿园比例达到70%以上，规范办园合格率100%；全区学前三年入园率达98.5%，基本满足了全区人民学前教育需求。



盐城欧风街国际幼儿园六一汇报演出让孩子乐开了花

鲜花与笑脸相映，歌声与笑声齐飞。5月27日上午，盐城欧风街国际幼儿园在盐城外国语学院大会堂举办了一场别开生面的六一汇报演出，孩子和家长欢聚一堂，共同庆祝即将到来的六一国际儿童节。

汇演中，孩子们表演了精心排练的节目，他们在老师的现场指挥下边跳边唱，尽情地享受着童年和节日的快乐。优美的舞蹈动作，生动可爱的表演，稚嫩的笑脸，娴熟的演技，博得台下阵阵掌声。

“孩子们跳得太好了！”现场的家长们不停地拍照录像，记录下一个个纯真可爱的瞬间。家长们纷纷表示，活动丰富多彩，给孩子

提供了展示自己的平台，很有意义。

通过节目，很多小朋友也增长了知识、懂得了做人的道理。“撒谎的孩子没有人喜欢，我以后要做一个诚实守信的好孩子。”参演话剧《狼来了》一角的小演员认真地说。

据了解，盐城欧风街国际幼儿园占地面积2900平方米，总建筑面积1800平方米，户外活动面积1100平方米，拥有室外游泳池、室外涂鸦墙、大型玩沙池、室内淘气堡等游乐设备，是根据幼儿身心特点精心打造的一所精致高雅、童趣盎然、香溢满园的现代化高档幼儿园。

许倩倩